

## **ОБ ОБРАЗЕ БУДУЩЕГО РОССИИ И ЗАДАЧАХ СТОЯЩИХ ПЕРЕД ОТЧИЗНОЙ СЕГОДНЯ**

Академик ПАНИ Родионов А.И.

Слоган: *Мы граждане России наследники, хранители и создатели  
Великой многонациональной и многоконфессиональной Русской  
Православной в основе Цивилизации. С нами Бог!*

В последние годы лучшие умы России: философы, писатели, публицисты, общественные деятели, политики, предприниматели, военные, например, А. Дугин, К. Малофеев, Е. Панина, А. Проханов... озадачены поиском *Образа Будущего* для России. А он всегда у *нашей Отчизны* был и есть! Этот Образ есть **СВЯТАЯ РУСЬ!** Это, конечно, *Идеал*, идеал нашего общества и государства, в котором наблюдается абсолютный баланс. Баланс **ЧЕГО?** - *Авторитета «церквей»* всех традиционных конфессий России во главе с *Православием*, *«Власти Царя»* и *«МНЕНИЯ НАРОДА»!* Заметим, что у нас в России порядка 190 народов и национальностей и из них более 80% **Русских**. И, поэтому, **Россия** по международным стандартам **мононациональное и моноконфессиональное**, но *«в силу нашей русскости»*, многоконфессиональное **Государство - Цивилизация!** Исторически – Богом управляемая Империя, основанная, прежде всего, на *традиционной Православной Культуре*. Это, разумеется, *Абсолютный* и никогда у нас не достигнутый *Идеал*.

А Россия - это *живой Организм* нашего Общества – в **ВЫСШЕМ СМЫСЛЕ** выстраемового в течении многих веков на основе Принципа Божьих Ориентиров - Авторитетов: **ЗАКОН > ПРАВДА > СПРАВЕДЛИВОСТЬ > МИЛОСЕРДИЕ > ЛЮБОВЬ!**

В 20-м веке для нас «глупых и тупых» граждан Российской Империи **ОБРАЗ** был **явлен** в день так называемого Отречения Государь-Императора от Престола. И которого **по законам Империи** на деле, как сегодня известно, **НЕ БЫЛО**. А именно 15 марта 1917 года «по новому стилю» народу был явлен **ОБРАЗ** в виде иконы **ДЕРЖАВНОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ**, которая и является *Небесной Верховной Управительницей России* с православной точки зрения с этого момента. И все правители России потом были от неё *«по Грехам и Достоинствам нашим»* и по тому, чему соответствовали по состоянию нашего общества на тот конкретный момент: и Керенский, и Свердлов, и Ленин, и Сталин, и Хрущёв..., и Путин!

Сегодня у России есть **национальный Лидер** – главнокомандующий В.В. Путин. Он такой же грешный и неидеальный человек, как и все мы, но он всё-таки от Бога! И ведёт его по ухабам нашего грешного Мира Богородица. Слава Богу, сегодня у нас русских появилось общее **ДЕЛО** – это

**ПОБЕДА! Победа Бога во Всём** нашими Душами, Умом, Руками как телом Христовым над «коллективным Западом» с **Предиктором Сатаной!**

**Победа** должна и может коваться только по выполнению совокупности **Приоритетов** на Духовном, Государственном, Политическом, Военном, Экономическом, Юридическом, Бытовом... Уровнях.

И интеллектуальный потенциал соратников НО ПАНИ может помочь нашему пока ещё довольно «раздрызганому» неконсолидированному и во многом в «высших интеллектуальных эшелонах» конформистскому российскому обществу консолидироваться и сотворить эту **ПОБЕДУ Света над Тьмой** на всех уровнях. Считаю, что в этой статье было бы нескромно, неуместно и непрофессионально писать и говорить обо всех этих Уровнях. Это может стать как **Общее Дело** нашего НО ПАНИ.

Поговорю немного, о чём писал, знаю и достаточно понимаю. И что есть в моих статьях на нашем сайте НО-ПАНИ. И прежде всего и, во - первых, о Духовном уровне, что довольно подробно обосновано и представлено в этих статьях. В них говорится о необходимости для быстрой **ПОБЕДЫ** организовать по всей России совместно с РПЦ сейчас в Великий Пост серию единомоментных Молебнов. Хотя бы «**О Прощении наших нераскаянных национальных Грехов**», а они, как утверждаю я, и как образно говорит профессор МДА А.И. Осипов «**естественно есть!**», «О военной Победе на фронте», «О консолидации и соорганизации россиян в тылу»...

Во-вторых, на государственном уровне: необходимо предложить главнокомандующему срочно создать, что давно уже пора, по примеру И. Сталина, сегодня «**Государственный Комитет ПОБЕДЫ, Развития и Процветания России**». Этот немногочисленный комитет ближайших соратников и единомышленников Главнокомандующего, имеющих максимальные полномочия и зоны ответственности, должен организовать, консолидировать и контролировать жёстко всю деятельность Государства Российского и на фронте, и в тылу, и в обществе. В отличие от того, что имеет место быть сейчас. И это необходимо в связи с тем, что локальная спецоперация давно и окончательно превратилась в прокси войну, что возможна, к сожалению, в ближайшем будущем и ядерная мировая война, которую нам, русским, необходимо предотвратить. Что имеет место быть сегодня и гражданская война русских против русских, о чём писал и предлагал план разрушения единой России ещё Бисмарк (см. мои статьи на нашем сайте).

В третьих, в связи с обострением подрывной, диверсионной и предательской деятельности целесообразно объединить все многочисленные разведывательные и контрразведывательные структуры в единую, с большими полномочиями, устрашающую **Врагов Отечества** структуру с названием «**СМЕРШ**». Об этом говорит давно и общественность, и В. Соловьёв в своих передачах и другие ведущие, публицисты и политики, и мы.

В четвёртых, по-видимому, для **Врагов Отечества**, диверсантов и пленных наёмников за преступную деятельность против Российского государства целесообразно ввести и **Смертную Казнь** с конфискацией имущества. Об этом говорят и некоторые представители РПЦ, мусульманских и других традиционных в России конфессий.

В пятых, нашему сегодня олигархически – бюрократическому государству, построенному на масонских идеалах, следует усилиями и трудом простых россиян, патриотической интеллигенции, Героев Отечества следует изменить **Вектор Направленности нашего Развития** в сторону социального соборного государства с традиционными ценностями нашей Русской Цивилизации с Верой в Бога.

Думаю, что я могу и должен был и далее продолжить, и «В шестых», и «В седьмых»,... но, наверное, это целесообразно было бы сделать вместе с коллегами из НО ПАНИ. Аминь.